
 UMFRAGETEILNAHME UND LEISTUNGSBESCHREIBUNG 

 (ELA B2C VORTEILE) 

 1.  SUBJEKT 

 D�ese  Spez�f�kat�on  regelt  d�e  Bed�ngungen  und  Grundsätze  für  d�e  von  Ela  Hosp�tal�ty 
 Tur�zm  ve  Otelc�l�k  A.Ş.  (früherer  Name:  Aktay  Otel  İşletmeler�  A.Ş.)  ("Hotel") 
 durchgeführte  Umfrage  und  d�e  Vorte�le,  d�e  den  Te�lnehmern  unter  der  Bed�ngung  der 
 Te�lnahme an der Umfrage gewährt werden. 

 2.  UMFANG 

 E�n  „Te�lnehmer“,  der  d�ese  Bed�ngungen  anerkennt  und  d�e  dar�n  genannten  Bed�ngungen 
 erfüllt,  �st  e�ne  natürl�che  Person  über  18  Jahre,  d�e  e�ne  Buchung  für  e�nen  Aufenthalt  �m  Ela 
 Excellence  Resort  Belek  der  Aktay  Otel  İşletmeler�  A.Ş.  („Hotel“)  �n  den  Monaten  Apr�l, 
 Ma� und Jun� 2025  ausschl�eßl�ch über das Ela Excellence  Resort Belek Callcenter tät�gt. 

 Unter  der  Voraussetzung,  dass  der  Te�lnehmer  b�s  zum  31.  März  2024  an  der  �n  d�eser 
 Spez�f�kat�on  def�n�erten  Umfrage  te�ln�mmt  und  d�e  Fragen  vollständ�g  ausfüllt,  w�rd  dem 
 Te�lnehmer  am  Ende  der  Umfrage  vom  Hotel  e�n  d�g�taler  Code  ausgehänd�gt.  Um  d�e  �n 
 d�esen  Bed�ngungen  def�n�erten  Vorte�le  nutzen  zu  können,  muss  der  Te�lnehmer  be�  se�ner 
 Buchung über das Callcenter des Hotels d�esen d�g�talen Code angeben. 

 M�t  der  Angabe  des  d�g�talen  Codes  be�m  Callcenter  erhält  der  Te�lnehmer  d�e  �n  d�esen 
 Bed�ngungen  def�n�erten  Vorte�le  vom  Hotel.  D�ese  Bed�ngungen  d�enen  ausschl�eßl�ch 
 dazu,  dem  Te�lnehmer  unter  den  genannten  Bed�ngungen  Vorte�le  zu  gewähren.  E�ne 
 Auszahlung  des  Gegenwerts  d�eser  Vorte�le  �n  Geld  an  den  Te�lnehmer  oder  e�ne 
 Übertragung auf Dr�tte �st ausgeschlossen. 

 3.  UMFRAGESTUDIEN 

 Der Te�lnehmer, 

 Ela Hotels Kundenserv�ce (444 1 352) 

 Es  steht  den  Te�lnehmern  fre�,  an  der  Umfrage  te�lzunehmen  oder  n�cht,  d�e  be�  �hren 
 Buchungen  über  d�e  Webs�te  angeze�gt  w�rd.  Der  Te�lnehmer,  der  an  der  Umfrage 
 te�ln�mmt  und  d�e  Fragen  vollständ�g  beantwortet,  erhält  jedoch  d�e  �n  d�eser 
 Spez�f�kat�on  festgelegten  Vorte�le,  �ndem  er  den  d�g�talen  Code  anwendet,  den  er  auf  dem 
 Buchungsb�ldsch�rm erhält. 

 D�e  Fragen  der  Umfrage  müssen  b�s  zum  31.  März  2025  ausgefüllt  und  der  d�g�tale  Code 
 überm�ttelt  werden.  Nach  Ablauf  d�eser  Fr�st  w�rd  der  L�nk  zur  Umfrage  auf  dem 
 Buchungsformular  �nakt�v  und  es  �st  n�cht  mehr  mögl�ch,  d�e  Umfrage  auszufüllen.  Der 
 Te�lnehmer,  der  den  Fragebogen  n�cht  vollständ�g  ausfüllt  und  den  d�g�talen  Code  n�cht 
 erhält,  kann  n�cht  �n  den  Genuss  der  Vorte�le  kommen.  Das  Hotel  behält  s�ch  das  Recht  vor, 
 d�e  Bed�ngungen  für  d�e  Te�lnahme  an  der  Umfrage  und  d�e  Vorte�le  zu  ändern  oder  d�e 
 Anwendung der Umfrage und der Vorte�le zu beenden. 



 4.  VOM HOTEL ANERKANNTE VORTEILE 

 1)  Alle  Te�lnehmer,  d�e  d�e  Bed�ngungen  d�eser  Best�mmungen  erfüllen,  erhalten 
 e�ne  LovEla Gold-M�tgl�edschaft. 

 2)  Te�lnehmer,  d�e  d�e  Umfrage  ausgefüllt  haben,  erhalten  be�  Buchungen  über  das 
 Ela  Call  Center  e�nen  Rabatt  von  5%  auf  den  Übernachtungspre�s.  D�eser  Rabatt 
 g�lt  für  Buchungen,  d�e  b�s  zum  31.03.2025  für  Aufenthalte  �n  den  Monaten  Apr�l, 
 Ma� und Jun� 2025 getät�gt werden. 

 3)  Für Aufenthalte �n den Monaten APRIL, MAI  und JUNI 2025 (  abhäng�g von der 
 Verfügbarke�t des Hotels  ) erhalten d�e Te�lnehmer: 

 ·  E�nen kostenlosen Transferserv�ce. 
 ·  E�nen Zugang zur Spa oder e�nem A-la-carte-Restaurant.  (Der Zugang 

 zur Spa und zu den A-la-carte-Restaurants des Ela Excellence Resort 
 Belek w�rd n�cht gle�chze�t�g gewährt. Der Te�lnehmer kann nur e�nen der 
 be�den Vorte�le wählen.) 

 Allen  Te�lnehmern,  d�e  d�e  Bed�ngungen  d�eser  Best�mmungen  erfüllen  und  b�s  zum 
 31.03.2025  e�ne  Buchung  für  e�nen  Aufenthalt  �n  den  Monaten  APRIL,  MAI  und  JUNI  2025 
 vornehmen  (abhäng�g  von  der  Verfügbarke�t  des  Hotels  und  der  Wahl  des  Te�lnehmers),  w�rd 
 e�n  kostenloses  Abendessen  �n  e�nem  der  A-la-carte-Restaurants  des  Hotels  oder  e�ne 
 2-stünd�ge SPA-Serv�ce-Vorte�l  angeboten. 

 Wenn  der  Te�lnehmer  den  Vorte�l  der  Nutzung  des  A-la-carte-Restaurants  bevorzugt,  erhält 
 er  den  Vorte�l  e�nes  kostenlosen  Abendessens  �n  e�nem  der  A-la-carte-Restaurants  des 
 Hotels,  das  er  während  des  Unterkunftsze�traums  auswählen  kann.  Um  d�esen  Vorte�l  �n 
 Anspruch  nehmen  zu  können  ,  muss  der  Te�lnehmer  e�ne  Reserv�erung  für  e�n 
 Abendessen  je  nach  Verfügbarke�t  des  Restaurants  �m  Hotel  vornehmen.  Wenn  an  dem  vom 
 Te�lnehmer  gewünschten  Datum  ke�ne  Verfügbarke�t  besteht,  kann  das  Hotel  dem 
 Te�lnehmer  e�n  anderes  Datum,  e�n  anderes  A-la-carteRestaurant  oder  e�nen  anderen 
 Serv�ce als das gewünschte anb�eten. 

 Wenn  der  Te�lnehmer  den  SPA-Serv�ce-Vorte�l  anstelle  des 
 A-la-Carte-Restaurantnutzungsrechts  bevorzugt,  erhält  er  e�nen  kostenlosen  SPA-Serv�ce, 
 den  er  e�nmal  während  des  Unterkunftsze�traums  für  2  Personen  nutzen  kann,  d�e  �m 
 Z�mmer  m�t  Z�mmer-Upgrade-Vorte�l  übernachten.  Im  Rahmen  der  SPA-Le�stung  kann  e�ne 
 schwed�sche  Massage  (Schwed�sche  Massage)  oder  e�ne  klass�sche  Massage  (Klass�sche 
 Massage)  m�t  e�ner  Dauer  von  30  M�nuten  gewählt  werden.  Um  d�esen  Vorte�l  nutzen  zu 
 können,  muss  der  Te�lnehmer  e�ne  SPA-Reserv�erung  �m  Hotel  vornehmen.  Wenn  an  dem 
 vom  Te�lnehmer  gewünschten  Datum  ke�ne  Verfügbarke�t  besteht,  kann  das  Hotel  dem 
 Te�lnehmer  e�n  anderes  Datum  oder  e�ne  andere  D�enstle�stung  als  d�e  gewünschte 
 anb�eten. 

 Der Te�lnehmer kann während des Aufenthalts �m APRIL MAI JUNI 2025 d�e kostenlosen A 
 la Carte Restaurantnutzungsrechte oder SPA Serv�ce Vorte�le nutzen. 



 5.  ALLGEMEINE BEDINGUNGEN 

 1)  D�e  dem  Te�lnehmer  gewährten  Pr�v�leg�en  s�nd  �n  d�esen  Bed�ngungen 
 festgelegt,  und  das  Hotel  kann  jederze�t  e�nse�t�ge  Änderungen  der  Te�lnehmer-, 
 Umfrage-  und  Vorte�lsbed�ngungen  und  des  Umfangs  vornehmen  und  den 
 Umfrage-  und  Vorte�lsantrag  künd�gen.  Der  Te�lnehmer  hat  auf  se�n  Recht 
 verz�chtet,  den  Änderungen  d�eser  Spez�f�kat�on,  der  Erhebungs-  und 
 Vorte�lsbed�ngungen  und  des  Umfangs  �m  Voraus  zu  w�dersprechen  und  s�e  zu 
 verlangen. 

 2)  D�e  Umfrage  und  d�e  Le�stungen  stehen  allen  natürl�chen  Personen  über  18 
 Jahren  auf  �nd�v�dueller  Bas�s  offen  und  s�nd  n�cht  für  jur�st�sche  Personen  oder 
 andere Gruppen oder Vere�n�gungen zugängl�ch. 

 3)  Es  �st  n�cht  mögl�ch,  dass  mehrere  Personen  denselben  d�g�talen  Code 
 verwenden,  dass  Te�lnehmer  d�e  �n  d�esen  Geschäftsbed�ngungen  def�n�erten 
 Vorte�le  m�t  anderen  Vorte�len  komb�n�eren  oder  aufe�nander  übertragen  oder 
 dass  e�n  und  derselbe  Te�lnehmer  mehr  als  e�ne  Umfrage  für  d�eselbe  Buchung 
 beantragt  und  e�nen  d�g�talen  Code  erhält  und  d�e  Vorte�le  mehr  als  e�nmal  �n 
 Anspruch n�mmt. 

 4)  Im  Falle  des  Todes  des  Te�lnehmers  erlöschen  d�e  Reserv�erung  und  d�e  dam�t 
 verbundenen Le�stungen automat�sch. 

 5)  D�e  Vorte�le  können  während  des  Aufenthalts  des  Te�lnehmers  �m  Ela  Excellence 
 Resort  Belek  genutzt  werden.  E�ne  Umwandlung  der  Vorte�le  �n  Bargeld  oder 
 deren  Nutzung  außerhalb  der  Monate  Apr�l,  Ma�,  Ma�  und  Jun�  2025  �st  n�cht 
 mögl�ch. 

 6)  Das  Hotel  �st  alle�n  befugt,  d�e  Nutzung  der  Vorte�le  durch  den  Te�lnehmer  zu 
 bewerten,  d�e  E�nwände  des  Te�lnehmers  bezügl�ch  der  Spez�f�kat�onen  zu 
 bewerten und zu beurte�len, ob der Te�lnehmer Anspruch auf d�e Vorte�le hat. 

 7)  Das  Hotel  übern�mmt  ke�ne  Verantwortung  für  d�e  Kosten,  Steuern  und  Gebühren  des 
 Te�lnehmers,  d�e  �m  Zusammenhang  m�t  den  �n  d�esen  Geschäftsbed�ngungen 
 genannten Angelegenhe�ten entstehen können. 

 8)  Der  Fragebogen,  der  Gegenstand  der  Spez�f�kat�on  �st,  ble�bt  b�s  zum  31.03.2025  �m 
 System,  es  se�  denn,  er  w�rd  vom  Hotel  aus  dem  System  entfernt,  aber  wenn  d�e  �n 
 d�eser  Spez�f�kat�on  festgelegten  Vorte�le  n�cht  b�s  spätestens  30.06.2025  genutzt 
 werden, verl�ert der Te�lnehmer d�ese Rechte. 

 6.  DIGITALE CODE UND BENACHRICHTIGUNGEN 

 1)  Jeder  Te�lnehmer,  der  den  Fragebogen  fr�stgerecht  und  vollständ�g  ausfüllt,  erhält 
 e�nen  "d�g�talen  Code",  m�t  dem  er  d�e  Vorte�le  auf  se�ne  Buchung  anwenden 
 kann.  Der  d�g�tale  Code  �st  e�n  spez�elles  Passwort,  das  der  Te�lnehmer  auf  se�ne 
 Buchung  anwendet.  Wenn  der  Te�lnehmer  den  d�g�talen  Code  verwendet,  hat  er 
 d�e  Mögl�chke�t,  d�e  Rechte  gemäß  den  Allgeme�nen  Geschäftsbed�ngungen  zu 
 spe�chern  und  d�e  Vorte�le  werden  def�n�ert.  D�e  m�t  dem  d�g�talen  Code  getät�gte 
 Transakt�on  w�rd  als  e�ne  vom  Te�lnehmer  getät�gte  Transakt�on  betrachtet.  Aus 
 d�esem  Grund  �st  der  Te�lnehmer  �m  S�nne  der  S�cherhe�t  der  Reserv�erung  und 
 zur  Verh�nderung  e�ner  bösw�ll�gen  Nutzung  dafür  verantwortl�ch,  dass  der  d�g�tale 



 Code  n�cht  an  Dr�tte  we�tergegeben  w�rd.  Das  Hotel  kann  �n  ke�ner  We�se  für  d�e 
 Nutzung  des  d�g�talen  Codes  durch  andere  Personen  als  den  Te�lnehmer 
 verantwortl�ch gemacht werden. 

 2)  Das  Hotel  w�rd  über  d�e  Ela  Resort  App  und  d�e  Webs�te 
 https://www.elahotels.com/  oder  über  E-Ma�ls,  d�e  dem  Te�lnehmer  zugesandt 
 werden,  M�tte�lungen  und  Bekanntmachungen  zu  den  Angelegenhe�ten  machen, 
 d�e  Gegenstand  d�eser  Geschäftsbed�ngungen  s�nd.  Der  Te�lnehmer  �st 
 verpfl�chtet,  d�ese  Ankünd�gungen  zu  befolgen  und  dem  Hotel  alle  Änderungen 
 se�ner  Telefon-  und  E-Ma�l-Daten  m�tzute�len.  Das  Hotel  �st  n�cht  dafür 
 verantwortl�ch,  dass  d�e  Te�lnehmer  d�e  M�tte�lungen  und  Bekanntmachungen 
 n�cht  zur  Kenntn�s  nehmen,  we�l  s�e  �hre  persönl�chen  Daten  n�cht  aktual�s�eren 
 oder  d�e  Ela  Resort  App  oder  d�e  Webs�te  https://www.elahotels.com/  n�cht 
 verfolgen. 

 3)  D�e  Te�lnehmer  können  unter  ke�nem  Namen  Zahlungen  und  sonst�ge  Ansprüche 
 geltend  machen,  da  �hnen  durch  den  N�chterhalt  von  M�tte�lungen,  aus  welchen 
 Gründen auch �mmer, e�n Schaden entstehen kann. 

 7.  KÜNDIGUNG 

 Das  Hotel  kann  d�e  Rechte  des  Te�lnehmers  aussetzen  und/oder  d�e  Anmeldungen,  d�e 
 Gegenstand  der  Reserv�erung  des  Te�lnehmers  s�nd,  sofort  und  ohne  Vorankünd�gung 
 storn�eren,  unbeschadet  sonst�ger  Schadensersatzansprüche  und  Rechtsstre�t�gke�ten,  und 
 �n  d�esem  Fall  haftet  das  Hotel  dem  Te�lnehmer  gegenüber  n�cht  für  Ansprüche, 
 Entschäd�gungen, Reserv�erungen und sonst�ge Verb�ndl�chke�ten. 

 ·  Der  Te�lnehmer  verstößt  gegen  d�e  �n  den  Allgeme�nen  Geschäftsbed�ngungen  und 
 anderen  Dokumenten  des  Hotels  genannten  Bed�ngungen  sow�e  gegen  d�e 
 Verpfl�chtungen  des  Hotels  aus  dem  Reserv�erungsformular,  dem  Vertrag  und  se�nen 
 Anhängen �n Bezug auf d�e Unterkunftsle�stung. 

 ·  Der  Te�lnehmer  macht  falsche  Angaben  (z.B.  Alter  der  Personen,  Aufenthaltsdaten)  oder 
 nutzt d�e Vorte�le unter Verstoß gegen d�e Geschäftsbed�ngungen und das Gesetz, 

 ·  Der  Te�lnehmer;  verbale  oder  tatsächl�che  Angr�ffe,  Hänsele�en,  Beläst�gungen  des 
 Hotelpersonals,  anderer  Gäste  oder  Dr�tter,  Handlungen,  d�e  den  Anwe�sungen  des 
 d�ensthabenden  Personals  während  des  Aufenthalts  zuw�derlaufen,  Beschäd�gung  des 
 Hotels  oder  anderer  Gäste,  Dr�tter  oder  des  Hotelpersonals,  Beschäd�gung  des 
 E�gentums  oder  des  Lebens  des  Hotels  oder  anderer  Gäste,  Dr�tter  oder  des 
 Hotelpersonals,  Handlungen  und  Akt�onen,  d�e  gegen  das  Gesetz  verstoßen, 
 Handlungen, d�e d�e Ordnung des Hotels und den Fr�eden der Bevölkerung stören 

 Das  Hotel  hat  e�n  e�nse�t�ges  Ermessen  bezügl�ch  der  Durchführung  und  Beend�gung  der 
 Te�lnahme  an  der  Umfrage  und  der  Le�stungsbeschre�bung,  und  zusätzl�ch  zu  d�esem  Recht 
 behält  s�ch  das  Hotel  das  Recht  vor,  auf  alle  Rechtsm�ttel,  Forderungen  und  Beschwerden 
 zurückzugre�fen.  Der  Te�lnehmer  hat  d�esen  Sachverhalt  unw�derrufl�ch  akzept�ert.  Im  Falle 
 des  Vorl�egens  der  oben  genannten  Punkte  behält  s�ch  das  Hotel  das  Recht  vor,  alle  Arten 
 von  Rechtsm�tteln  be�m  Te�lnehmer  zu  beantragen  und  alle  Arten  von  mater�ellen, 
 moral�schen, d�rekten und �nd�rekten Schäden geltend zu machen. 

https://www.elahotels.com/
https://www.elahotels.com/


 8.  PERSÖNLICHE DATEN 

 Das  Hotel  darf  d�e  �m  Rahmen  der  Te�lnahme  an  der  Umfrage  und  der  Nutzung  der  Vorte�le 
 erlangten  und  für  d�e  Durchführung  des  Le�stungsverze�chn�sses  erforderl�chen  Daten  des 
 Te�lnehmers  �m  Rahmen  des  Le�stungsverze�chn�sses  verwenden  und  an  d�e  Partner  des 
 Le�stungsverze�chn�sses  und  dam�t  verbundene  Organ�sat�onen  we�tergeben.  Durch  d�e 
 Te�lnahme  an  der  Umfrage  erklärt  s�ch  der  Te�lnehmer  m�t  der  Verwendung  se�ner 
 persönl�chen  Daten  �m  angegebenen  Umfang  e�nverstanden.  In  d�esem  Zusammenhang  (d�e 
 GDPR-Best�mmungen  werden  �m  angemessenen  Umfang  angewandt)  werden  dem 
 Te�lnehmer  �m  Reserv�erungsformular  BDSG-Klarstellungstexte  und  ausdrückl�che 
 Zust�mmungserklärungen  zur  Genehm�gung  vorgelegt.  M�t  der  Te�lnahme  an  der  Umfrage 
 erklärt der Te�lnehmer, dass er d�ese Bed�ngungen akzept�ert. 

 9.  STREITBEILEGUNG 

 D�e  Auslegung  und  Anwendung  d�eser  Allgeme�nen  Geschäftsbed�ngungen  und  �hrer 
 Anhänge  sow�e  d�e  Be�legung  von  Stre�t�gke�ten  unterl�egen  den  Gesetzen  der  Republ�k 
 Türke�,  und  d�e  Ger�chte  und  Vollstreckungsämter  von  Ser�k  s�nd  zur  Be�legung  von 
 Stre�t�gke�ten  befugt.  Das  Hotel  behält  s�ch  jedoch  das  Recht  vor,  vor  anderen  gesetzl�ch 
 vorgesehenen zuständ�gen Ger�chten zu klagen. 

 D�ese Spez�f�kat�on �st ab dem  02.12.2024  �n Kraft. 


